Clasa a lll-a

Test 3

Subiectul | (4 puncte)
Calculati A+B+C:

A= (600-30:5-220x1)x 6+120: 4x5— 2024
B=109—(422+54:2-81x3):2+100: (2x2)
C=(550-55:5-240x2)x8+(36x2):6

Subiectul Il (4 puncte)
La o competitie sportiva au participat 58 de elevi. Dintre acestia, 40 au participat la

concursul de handbal, iar 31 au participat la concursul de baschet. Cati elevi au participat la
ambele concursuri?

Subiectul 11l (1 punct)

Care ar putea fi numarul maxim de copii dintr-o clasa, stiind ca nu sunt doi baieti
nascuti in aceeasi zi a saptamanii si nici doua fete nascute in aceeasi luna a anului?

Prof. Dan Nedeianu



Clasa a lll-a

Barem test3

Subiectul | (4 puncte)

AZ370. oottt ettt ettt s e eeee e 1p
B3ttt ettt et 1p
C2B8L e et 1p
AFBHCEBBS......ooeeeeeee e 1p

Subiectul Il (4 puncte)

La cele doua concursuri au participat 40+31=71€leVi.......ccceeeeeeeeeeeiciiicinnnns 2p
Elevii care au participat la ambele concursuri se numara de doua ori.............. 1p
71-58=13elevi au participat la ambele concursuri.........cccvveeeeeeeeeiieiieinnnnnnn... 1p

Subiectul 11l (1 punct)
Numarul maxim de bAIeti €STE 7. e 0,4p
NUMArUl Maxim A fETE @STE 12....iiiiiiieieeeieieii ettt ettt e e et tatree s e eeesteeseeressnnnseeeeees 0,4p

1247 =19 NUMEFr MAXIM AE @OV .. e e e e e e 0,2p



